

23 февраля - День защитника Отечества



Дорогие политехники!

23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. В народной памяти он всегда будет связан с подвигами старших поколений, своим мужеством и отвагой вписавших немало славных страниц в историю страны. Поэтому особые слова благодарности – ветеранам, выстоявшим и победившим в Великой Отечественной войне. Ваш подвиг навсегда останется в наших сердцах, и мы сделаем все, чтобы о нем знали и помнили наши дети и внуки.

Глубокая признательность тем, кто стоял на страже мира в послевоенные годы и с оружием в руках отстаивал государственные интересы в горячих точках.

Также искренние поздравления кадровым военным и тем, кто сегодня несет срочную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации.

Профессия защитника Отечества всегда считалась одной из самых почетных. И нет сомнения в том, что наша армия по-прежнему готова защищать свою страну, свой народ от любых посягательств.

Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным! Добра и счастья вам и вашим семьям!

**Ректор ВолгГТУ,
 академик РАН И.А. НОВАКОВ.**